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INTERNET - KO NI NIC VEC SKRITO
(Mef) Lahko da je stoletje velikih odkritij res 
mimo, toda njihov vpliv na življenje posameznika 
je bil, v primerjavi z "majhnimi" razvojnimi 
dogodki zadnjega obdobja, bistveno manj opazen 
in krut. Še posebej razvoj računalništva in z njim 
povezane globalizacije sveta je pripeljal do tega, 
da se je začela nova delitev ljudi: na tiste, ki so 
priključeni na internet in na tiste, ki niso. Verjeli 
ali ne, po svetu že predavajo filozofi virtualne 
resničnosti, večina "priključenih" pa se sprehaja 
po svetu tako kot nekoč od soseda do soseda.
Se deset let tega bi mladi pravnik, ki sije privoščil 
več kot desetmilijonsko potegavščino z 
neobstoječim svetovnim prvenstvom v 
računalništvu, ostal zapisan v zgodovino 
slovenske države. Tako pa lahko vsak od nas 
pobrska po internetu in hitro bomo ugotovili, da 
gre za dober štos z lepim zaslužkom. Tudi 
infonnacija o slovenski šestnajstletnici, ki je v 
središču modnega sveta v Milanu preživela teden 
dni izkoriščanja, drog, seksa in nasilja, bi njega 
dni prišla na svetlo z veliko zamudo. Danes pa
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lahko vsak od nas odpre stran italijanske tiskovne 
agencije, tam prebere informacijo o tem, v kateri 
modni agenciji je bila najstnica iz Slovenije in 
končno ugotovi, da ta agencija skrbi za celo vrsto 
znanih manekenk in fotomodelov, med drugimi 
tudi za Martino Kajfež, ki se ponaša z eno 
najuspešnejših modnih karier slovenskih lepotic. 
Seveda še zdaleč ne gre posploševati dogodka, saj 
gre za zelo znano in cenjeno agencijo, velja pa 
razmisliti o tem, da svet danes pač ni več takšen 
kot je bil nekoč. V obdobju, ko je delo in zaslužek 
vladar sveta je pač tako, da se na takšne poti 
odpravljajo skorajda otroci in da starši nimajo 
časa, da bi jih spremljali, ker se tudi sami borijo za 
zaslužek in preživetje.
Internet je že marsikateremu, tudi izolskemu 
otroku, postal ata in mama, z njim e uči soočanja z 
življenjem in odkriva možnosti zase. Žal starši 
nimamo veliko možnosti preverjanja, kam z 
internetom potujejo naši otroci. To pravico je 
zadržal zase stvarnik virtualnega sveta imenovan 
Microsoft.

TRGOVINA Z AVTODELI
d.o.o. Izola 
TRGOVSKA 4 
IZOLA

POCENI IZPUŠNI LONCI IN CEVI
tel.: 05/641 57 78, 641 66 08

odprto od 8.00 do 17.00 ure

KURENTI SO 
VRNILI ZIMO
Pust jc mejnik med zimo in pomladjo, pustne maškare pa 
so njegovi vojščaki, ki z vsem kar premorejo odganjajo 
zimske dni. Letos jih je bilo precej manj kot pred leti, v 
Izoli pa so se jim kar za nekaj dni pridružili tudi Kurenti, 
ki so kar nekam čudno zgledali med barkami in starimi’ 
beneškimi palačami. Če je verjeti njim so prišli pomagati 
domačim maškaram v boju z zimo, vendar niso bili 
posebej uspešni. Še več: bolj kot so razbijali z njihovimi 
zvonci in mahali s pernatimi maskami in opletali z 
dolgimi jeziki, bolj je mraz stiskal in končno smo doživeli 
še sneg, ki je simbolično pobelil griče v okolici. Zdelo se 
je, kot da nam hoče povedati, da kurenti pač sodijo na 
ptujsko polje in da tukaj nimajo nobene moči.
Pa le ni vse čisto tako. Kurenti so se namreč odpravili tudi 
na vožnjo s katamaranom, ki je odpeljal turiste na 
karneval v Benetke. In ker je začetek voženj katamarana 
Prince of Venice s carinskega pomola proti Benetkam 
znak, da jc zima dokončno mimo si lahko oddahnemo: 
Pust zime ni premagal, Kompasu pa je uspelo.
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To rubriko seveda že dobro poznate in ni treba ponavljati, da v njej 
objavljamo različna pisma, namenjena uredništvu ali drugim bralcem 
Mandrača. Skratka: Zanimajo nas pisma z vsebino in z veseljem jih bomo 
še naprej objavljali.

NAŠA BOLNICA
Iz aviona je naša bolnica zelo lepa.
Ne bi smel reči: naša bolnica, ker pravijo, daje za nas prevelika. A to 
govorijo le Ljubljančani, ki ne potrebujejo zdravniške pomoči na 
Primorskem.
Te dni sem moral večkrat v bolnico. Pri vhodu mi je pogled vedno 
obstal na marmornem tlaku, ki pravi, da so ga na silo pripeljali tja in 
zato stavka in poka, odpada, se poseda....
Vrata, ki naj bi zapirala razne prostore, imajo take reže, da se človek 
sprašuje, če so res bila izdelana po meri, ali so jih samo nametali na 
pante kar tako - statistično....
Okna! Pri vgrajevanju oken so pa res varčevali. Med steklenimi 
površinami in okvirji so reže velike tudi po centimeter. Mislim, da je 
bilo pri tej stavbi uporabljenega več silikona kot katerega koli drugega 
gradbenega materiala.
Ko je objekt dokončan, ga prevzame nekdo - nekdo v imenu lastnikov. 
Pri tem prevzemu je bil nadzornik verjetno na bolniški.
Vsekakor pa so nam pravočasno izstavili lep cel račun in mi ga 
plačujemo vestno z obrestmi vred.

Rudi Pavlič

SIMOBILOVE DELNICE 
PRODALI AVSTRIJCEM
Slovenski delničarji družbe Si.mobil - slovenski operater na področju 
mobilne telefonije - so v torek, dne 27. 2. 2001, prodali svoje delnice 
omenjene družbe. Prodajna cena je znašala 36 DEM za delnico. 
Celotna prodajna vrednost za 70,7% vseh delnic družbe pa znaša 237
milijonov nemških mark.
Deleže smo prodali dvem družbam. V prvi fazi je Mobilkom 
Avstrija, hčerinsko podjetje Telekom Avstrija, pridobil 49% delež 
v delniški družbi Si.mobil. Nadaljnjih 26% in eno delnico je prevzelo 
podjetje Teleimpulz - slovensko podjetje, v katerem ima Mobilkom 
Avstrija 49% delež. Preostalih 25% manj ena delnica ostane do 
nadaljnega v lasti slovenskih delničarjev. Ta delež bo v drugi fazi, do 
konca junija 2002, prenesen na Mobilkom Avstrija. Do takrat se 
pričakuje sprememba zakonodaje, ki trenutno še ne dovoljuje 
večinske udeležbe tujega partnerja v družbi Si.mobil.
Slovenski delničarji smo se odločili za prodajo svojih deležev zaradi 
trendov globalizacije na področju mobilne telefonije. Slednji 
narekujejo povezovanje operaterjev znotraj panoge zaradi 
specializacije na tem področju. Prodaja delnic bo zagotovila nadaljni 
razvoj te družbe. Slovenski delničarji 
smo z ustanovitvijo in dosedanjih 
upravljanjem družbe opravili pionirsko 
delo pri vzpostavitvi konkurenčnosti 
na trgu mobilne telefonije v Sloveniji.
S tem družbo prepuščamo v last in 
upravljanje tujemu partnerju 
"Mobilkom Avstrija", ki bo 
zagotavljal nadaljni propulziven razvoj 
mobilne telefonije v Sloveniji in 
sosednjih državah.
Istrabenz - uprava za stike z javnostmi

Nova delniška struktura 
SI.MOBIL d.d.:

Mobilkom Austria AG: 49 % 
Teleimpuls d.o.o,: 26,001 % 
Istrabenz d.d.: 8,24 % 
Intereuropa d.d.: 5,47% 
Iskratel d.o.o.: 5,46 % 
Probanka d.d. Maribor: 2,35 % 
Medaljon d.d. Maribor: 2,35 % 
Telmont d.o.o. Koper: 1,12 %

BORCI BODO SEJALI
Združenje borcev in udeležencev NOB Izola obvešča svoje člane, da 
bodo naše programsko - volilne skupščine krajevnih organizacij po 
naslednjem razporedu:
1. v ponedeljek, 5. 3. ob 16. uri v sejni dvorani DU, Plenčičeva 3 za 
naše člane iz 1. krajevne organizacije,
2. v torek, 6. 3. ob 16. uri v prostorih krajevne skupnosti Jagodje za
naše člane iz 4. krajevne organizacije Jagodje,
3. v petek, 9. 3. ob 17. uri v prostorih društva upokojencev za naše 
člane iz 2. krajevne organizacije,
4. v petek, 9. 3. ob 18. uri v prostorih krajevne skupnosti Livade za
naše člane iz 3. krajevne organizacije Izola.
Prosimo vse člane, da se polnoštevilno udeležite letne programsko - 
volilne skupščine Vaše krajevne organizacije.

UPOKOJENCI VABIJO NA KONCERT
Društvo upokojencev Izola obvešča svoje člane in druge občane, da bo 
v Avditoriju Portorož 7. marca 2001 ob 18. uri 
CELOVEČERNI KONCERT Partizanskega pevskega zbora iz 
Ljubljane pod vodstvom zborovodje prof. Franca Gornika.
Partizanske in domoljubne pesmi bo na harmoniki spremljal Tone 
Bukovnik. Z vašo udeležbo popestrite praznovanje dneva žena!

IZOLSKI STATUT PO DOMAČE
V petek, 2. marca ob 18. uri, bo v izolski palači Besenghi predstavitev 
knjige LO STATUTO DI ISOLA IN LINGUA VOLGARE, ki sta jo 
uredila Franco Degrassi in Silvano Sau. Založnik knjige je IL 
MANDRACCHIO iz Izole za Obalno italijansko samoupravno narodno 
skupnost. Predstavitev organizira italijanska samoupravna narodna 
skupnost iz Izole.

NOVA STRANKA O BREZCARINSKIH PRODAJALNAH
Včeraj, na pepelnično sredo leta 2001, malo pred 16. uro so predstavniki 
volilk in volilcev, v koordinaciji z NOVO stranko v DZ oddali več kot 
200 podpisov v podporo zahtevi za začetek zbiranja 40.000 podpisov za 
razpis naknadnega referenduma o "zakonu o preoblikovanju PCP".
Vsem prisotnim bomo razdelili kopijo vloge in obrazložitve.
Za dodatne informacije sem Vam na voljo na tel. 041 828 366.

Blaž Babič, tajnik NOVE stranke

OB PREMAZANIH DVOJEZIČNIH TABLAH V KOPRU
Mestna občina Koper leži na področju, kjer se stikajo različne kulture in 
živijo različni narodi. Prepričani smo, da je več-kultumost ena od 
pomembnih vrednot, ki nam omogoča drugačen, bolj odprt pogled na 
svet in iz tega gradimo tudi sožitje, skupaj s someščani italijanske 
narodnosti. Čeprav so italijanske napise najbolj verjetno premazali 
objestni in neodgovorni posamezniki, to dejanje odločno obsojamo in 
verjamemo, da se taki dogodki ne bodo več ponavljali.

Župan mestne občine Koper: Dino Pucer, univ. dipl.oec

MALIN računalniške storitve 
Goran FRANOVIČ s.p. 

9. Korpusa 4, 6310 Izola 
tel.: 05/ 64-00 -850 

gsm 041/ 628-507

RAČUNALNIŠKI PROGRAMI

' KNJIGOVODSTVO ZA ZASEBNIKE '
• fakturiranje • knjiga prejetih in izdanih računov • obveznosti in terjatve

• obračun ddv • obračun prispevkovza s.p. • bilanca stanja 
________ ■ davčna napoved« osnovna sredstva • obračun plač ■_________

OSNOVNA SREDSTVA (za podjetja in s.p.-e)
• predračun in obračun amortiz./revaloriz. • popisna lista

• temeljica za knjiženje v glavno knjigo • statistično poročilo (POS-SURS)



DIMNIKARJI, VARNOST IN CENE
V uredništvo smo prejeli pismo našega bralca v katerem se jezi na 
dopis, pravzaprav pisno opozorilo pooblaščene dimnikarske 
organizacije za občino Izola, ki ga je opozorila na možne posledice, 
če bo še naprej zavračal dimnikarske storitve.
Čeprav se opozorilo na prvi pogled morda res zdi nekoliko netaktno 
napisano pa je njegova vsebina vsekakor resna. E.D.T. servis ga 
namreč, tako kot druge stanovalce v bloku, obvešča, da so v skladu s 
koncesijsko pogodbo z občino Izola dolžni opravljati storitve v skladu z 
zakonodajo, to pa pomeni, da morajo lastniki ali najemniki stanovanj 
med drugim prijaviti vse kurilne naprave ter omogočiti opravljanje 
dimnikarskih storitev kot je čiščenje in letni kontrolni pregled. Med 
drugim je v dopisu tudi zapisano, da jih je dimnikar v prejšnjem letu že 
obiskal, vendar brezuspešno in da mu, kljub predhodnemu obvestilu, ni 
bilo omogočeno izvajanje dimnikarskih storitev.
V torek seje sestal Odbor za okolje in prostor pri Občinskem svetu 
občine Izola in med drugim obravnaval tudi problematiko izvajanja 
dimnikarske službe. Ugotovili so, daje varnost ljudi in premoženja pač 
na prvem mestu in zato je treba spoštovati zakonska določila v zvezi s 
požarno varnostjo. Koncesijska pogodba o izvajanju dimnikarskih 
storitev je bila sklenjena prav z namenom, da se zagotovi takšno varnost 
za katero je odgovorna občina oziroma županja kot odgovorna oseba. 
Zato se o vsebini dimnikarskih storitev ni mogoče veliko dogovarjati. 
Odprto je seveda vprašanje kako je s ceno teh storitev, čeprav so na 
odboru slišali, da je imel lani izvajalec nekaj milijonov izgube, saj je 
moral redno poravnavati koncesijske obveznosti do občine, hkrati pa ni 
mogel opraviti vseh storitev. Skoraj 500 naslovnikov lani ni omogočilo 
opravljanja teh storitev, kar seveda ni dobro za izvajalca, hkrati pa je 
zelo slabo z vidika požarne varnosti. Če bi dimnikarji upoštevali Zakon 
o dimnikarski službi v celoti bi namreč k vsakemu od lastnikov 
stanovanj napotili pristojnega inšpektorja in ta bi zlahka napisal 
"napotnico" za sodnika za prekrške. Doslej se kaj takšnega ni zgodilo, 
zgodilo pa se je že, da je zagorelo prav tam, kjer stanovalci niso 
omogočili dimnikarju, da bi opravil svoje delo.
Dodaten problem pa je tudi v tem, da je kar precej stanovanj 
nezavarovanih pred požarom in da v primeru dimniškega požara lahko 
nekatere zelo boli glava. Tako kot se je zgodilo ob požaru v Gorkijevi 
ulici, kjer je morala hrbet nastaviti občina, čeprav so bili odgovorni za 
požar povsem drugje.

TEŽKI ČASI ZA KRAVE IN OVCE
Čeprav same živali niso prav nič krive se jim te dni dogajajo hudi časi. 
Po prvih vprašanjih, ki si jih je zastavil svet ob razkritju genetskih 
poizkusov na ovcah je Evropa že skoraj pol leta pod zastrašujočo zatavo 
bolezni norih krav. Zdaj pa seje v Angliji pojavila bolezen za katero so 
mnogi menili, da je skoraj izkoreninjena: slinavka in parkljevka. 
Kmetijski ministri Evropske skupnosti so skorajda razglasili izredno 
stanje, velik del angleškega otoka je celo izoliran. In kako je pri nas? 
Zadnje primere slinavke in parkljevke so v Sloveniji odkrili pred več kot 
tridesetimi leti, pri govedu na Primorskem v letih 1968 in 1969. Za 
odkrivanje te bolezni sicer obstajajo testi, vendar pa v Sloveniji 
rutinskega preverjanja ni, razen pri živih živalih, ki se uvažajo za 
nadaljnjo rejo; v karanteni je obvezna preiskava desetih odstotkov 
živali. Zanimivo je, da je cepljenje proti slinavki in parkljevki 
prepovedano povsod po Evropi, saj se bolezen hitro širi, virus pa 
nenehno spreminja.______________ __________________________

V sporočilu za javnost veterinarska uprava poziva javnost, 
predvsem pa lastnike živali in rejce, naj živali ne hranijo z 
ostanki hrane, ki niso toplotno obdelani, kajti že ostanek 
sendviča, ki ga nekdo vrže živali, dovzetni za okužbo (prašiči, 
drobnica, drobni parkljarji), lahko povzroči okužbo. Rejci naj 
bodo previdni pri nakupu živali. Po nepotrebnem naj ne dovolijo 
obiskov drugih ljudi v svojih hlevih, saj se lahko povzročitelj 
bolezni zanese v rejo tudi z obleko in obutvijo. Republiška 
veterinarska uprava opozarja tudi preostale ljudi, predvsem 
tiste, ki prihajajo iz tujine, naj ne prinašajo živil živalskega 
izvora, kajti okuženo živilo, ki ga zaužije žival, lahko privede do 
izbruha bolezni in posledično do velike gospodarske škode.______

KONČNO DELMAR TUDI V IZOLI
Po natanko treh letih, odkar je bil dokončno urejen lokal na Kristanovem 
trgu, bo izolski Delmar končno odprl svojo ribarnico tudi v Izoli. Čeprav 
so nove prostore ribarnice urejali dolgo in temeljito so naleteli na 
nasprotovanje ene od strank v soseščini in začela seje dolgo birokratsko 
pravdanje, ki seje končalo na Ministrstvu za okolje in prostor. Od tam je 
prišel odgovor, da je nasprotovanje obratovalnemu dovoljenju za 
ribarnico neutemeljeno.
Te dni delavci Delmarja in obrtniki dokončno urejajo poslovni prostor, v 
petek pa bodo ribarnico navsezgodaj že odprli. Manjša slovesnost bo 
sicer ob 9. uri in 30 minut, potem pa bomo Izolani in gostje dobili nov 
lokal s svežo in zmrznjeno ribo. Trenutno namreč obratuje le ribarnica 
Vilija Jermana v Koprski ulici, še najbolj živo pa je na sivem trgu v 
mandraču. Ponudba sveže ribe seveda sodi v bližino tržnice in sobotno 
dopoldne bo že prvi pokazatelj, koliko je Izola zares pogrešala 
prodajalno te vrste.

DO DIPLOME PREK INTERNETA
Ljudska Univerza Koper bo v šolskem letu 2001/2002 uvedla pomembno 
novost na področju izrednega študija. Šesto stopnjo izobrazbe poslovnega 
sekretarja si bo mogoče pridobiti preko interneta, s tako imenovanim 
študijem na daljavo.
Višješolski strokovni program POSLOVNI SEKRETAR traja tri leta Ob 
začetku študija vsakega predmeta je uvodno srečanje s predavateljem, ki 
študentom predstavi vsebino predmeta in način dela. Učno gradivo in 
vprašanja, s pomočjo katerih lahko sami preverjajo svoje znanje, dobijo 
študentje na internetu. Po internetu lahko s pomočjo virtualne "klepetalnice" 
komunicirajo ne le s svojimi sošolci, ampak tudi z mentorjem. Po šestih do 
devetih tednih, ko gradivo za določen izpit predelajo, opravljajo izpit na 
Ljudski univerzi Koper.
Vpišejo se lahko vsi, ki so opravili maturo ali z zaključnim izpitom zaključili 
štiriletni srednješolski program, pa tudi tisti s triletno poklicno šolo, ki imajo 
tri leta ustreznih delovnih izkušenj (po dodatnem preizkusu znanja)
Kandidati za študij na daljavo morajo imeti računalnik s CDROM-om in 
zvočniki ter s programsko opremo (brskalnik, Office 97, program za 
pošiljanje elektronske pošte), dostop do interneta, svoj elektronski naslov, 
tiskalnik in lastno servisno podporo.
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Pomorski zakonik
POČASEN HITER 
POSTOPEK
Poslanci so se na torkovi seji Državnega zbora po 
hitrem postopku lotili še predloga pomorskega 
zakonika, ki ga "sestavlja" skoraj 1000 členov. 
Poglavitno izhodišče zakonika je po besedah 
predlagateljev oblikovanje mednarodno primerljivega 
sistema pomorskega prava z upoštevanjem evropske in 
slovenske pravne tradicije. Gre za prestavitev 
normativne ureditve v sodobni svet evropskih 
pomorskopravnih ureditev.
Toda hiter postopek seje kmalu spremenil v počasnega, saj 
so poslanci odločanje prenesli s torkovega na sredino 
zasedanje, končno pa so odločanje povsem preložili, saj se 
niso mogli dogovoriti o nekaterih pomembnih dodatnih 
amandmajih. Gre v prvi vrsti za nekatera pomembna 
vprašanja v zvezi s pristojnostmi države in lokalnih 
skupnosti, še posebej pri podeljevanju različnih koncesij. 
Pristojnosti te vrste so zelo pomembne tudi za občino Izola, 
saj ni vseeno, kdo bo izdajal koncesijo za različne objekte 
in dejavnosti ob obali in na morju. V našem primeru gre 
tudi za to, kdo bo podpisoval koncesijsko pogodbo za 
izolsko marino, saj se lahko zgodi, da bo po vseh letih 
sporov in dogovarjanj na drugo stran pogodbe postavi 
država in pokasira tisto, kar bi morda le kanilo v občinsko 
blagajno.
Zato smo po svoje lahko hvaležni poslancem, posebej 
Aureliu Juriju, ki so z zastavljanjem številnih novih 
amandmajev in predlogov dejansko onemogočili sprejem 
zakona po hitrem postopku in na ta način morda tudi 
izgubo, ki jo je mogoče meriti tudi v tolarjih. (DM)

IBIZA GRE V SREČNE ROKE
V četrtek, 1. marca bomo pred salonom Avto Jereb predali ključe 
avtomobila Seat Ibiza novi lastnici, srečni dobitnici v nakupovalni 
akciji December v Izoli. Kot je znano je posebna komisija izžrebala 
kupon, ki ga je ob nakupu v Izoli dobila Marija Dundara iz Livad. 
Podelitev je nekoliko pozna zato, ker je bila srečna lastnica v 
toplicah, saj ima nekaj težav z zdravjem.
Ključe ji bosta predala županja Breda Pečan in evropski rally prvak, 
Andrej Jereb, saj sta pri nakupu avtomobila sodelovala Občina Izola 
in podjetje Avto Jereb, kije zastopnik vozil Seat za naše območje.

INDUSTRIJSKA CESTA B.ŠT. 
6310 IZOLA

(POLEG NOVEGA KOMPLEKSA DROGE)

tel. 05/640 42 53

PRODAJA 
REZERVNI DELI 

SERVIS

aprilia
PIAGGIO

ČEBELE SO NASE SOSEDE
Po dolgotrajnem deževju je skoraj spomladansko sonce 
iz čebeljih panjev privabilo prve čebele. Po zimskem 
mirovanju se je v čebeljih panjih prebudilo življenje in 
stare zimske čebele pospešeno obletavajo cvetoči regrat, 
lesko in rožmarina ter počasi predajajo štafeto 
čebeljega razvoja novemu rodu čebeljih družin. Iz 
prvih izleto v naravo se čebele vračajo v panj obložene 
(na zadnjih nožicah) s cvetnim pelodom različnih barv 
in ga nato uporabijo za krmljenje čebelje zalege.
Čebelja družina je v panju številčna in lahko šteje tudi do 
80.000 čebel ali več, kar je odvisno od vrste panja in še

v

česa. Zivljenaska doba čebele je okrog 60 dni. V kratkem 
čebeljem življenju čebela v panju opravlja različna 
opravila. Medičino v naravi nabira le okrog 14 dni in pri 
tem preleti okrog 800 km in nato umre. V kolikor je čebelja 
paša v bližini panja, se zadržuje tu, če je pa ni, se lahko 
oddalji tudi do 5 km.
Slovenci imamo bogato čebelarsko tradicijo, saj je bil 
rojak Anton Janša (1734-1773) v avstrijskem cesarstvu 
vodilni čebelar in učitelj čebelarstva na avstrijskem 
dvoru. Kranjska sivka je naša avtohtona čebela, ki se 
pa na našem območju križa z italijansko čebelo.
V Evropi je Slovenija med 26 državami, ki jih je zajela 
statistika iz katere sem črpal podatke na 16 mestu s 16 kg 
medu na panj. Za primerjavo naj navedem, daje na prvem 
mestu Nemčija s 40 kg. V Sloveniji je 9500 čebelarjev, ki 
imajo 101.600 panjev, kar nas uvršča na 20. mesto. Naši 
čebelarji imajo povprečno po 17 panjev, medtem, ko jih 
imajo v Španiji, ki v tovrstni primerjavi med državami 
vodi, 72, v Nemčiji 54, itd. Torej, razlike so očitne in temu 
primerna je tudi bera medu na nivoju države (Slovenija 
2.739 ton, Nemčija 34.639 ton). V koliko? vas med 
spomladanskim sprehodom pot zanese mimo čebeljnaka ob 
njem postojte in opazujte neumorni let številnih čebel. Vse 
najdejo svoj panj, v zraku ni nobenih trkov in ne 
potrebujejo semaforjev ne panjih številk.
Čebelja družina ima v čebelji organizaciji čebele stražarke, 
katere z obletavanjem in nato s pikom opozorijo vsiljivca, 
daje zašel preblizu njihovega doma. Čebelji proizvodi so 
zdravilni in med te spada tudi čebelji strup. Žal pa čebela s 
pikom žrtvuje svoje življenje, ker potem umre.
In zato nasvet, nikar preblizu čebeljnaka.

Z. Kosmina
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ZDRAVNIŠKI NASVET- INKONTINENCA
V eni od prejšnjih številk je ginekologinja 
Nives Vičič - Rožič, ki ima ambulanto v 
izolskem dispanzerju za žene v Livadah, 
obljubila, da bo občasno prispevala 
poljudno napisane strokovne članke o 
nekaterih pogostejših težavah žensk pa 
občasno tudi moških.
Beseda je beseda in pred nami je prvi njen 
prispevek, ki bo gotovo prišel še kako prav, 
posebej starejšim bralcem Mandrača, 
mlajši pa ga bodo morda prebrali bolj iz 
radovednosti, kot da bi se želeli poglabljati 
vanj. Vsekakor pa se avtorici za prispevek 
zahvaljujemo in verjamemo, da bo 
marsikomu prišel še kako prav.

Kako lahko postaneš metulj?
Tako močno si moraš želeti leteti,
da si pripravljen odpovedati se življenju
gosenice.
Trina Paulus,
Upanje za cvetlice.

Uhajanje urina ali strokovno urinska 
inkontinenca pomeni nekontrolirano 
uhajanje urina v tolikšni meri, da postane 
za žensko higienski in socialni problem.

Zaradi daljše življenske dobe, vse večjega 
deleža starejših žensk in vse večjega števila 
žensk, ki je pripravljenih težavo priznati in 
poiskati pomoč, postaja inkontinenca vse bolj 
pogost problem, s katerim prihaja ženska k 
lečečemu osebnemu zdravniku ali specialistu. 
Urinska inkontinenca predstavlja za žensko 
veliko neprijetnost, tudi sramoto in izgubo 
samozavesti in povzroči, da se ženska umika iz 
družabnega življenja. Taka ženska se odreka 
kulturnim prireditvam in potovanjem. Moteno 
je njeno družinsko in zakonsko življenje 
(spanje, spolnost). Ta problem ne prizadene 
samo bolnice, temveč tudi njeno ožjo in širšo 
okolico in tako predstavlja splošni družbeni 
problem. Ženska postaja osamljena tudi na 
delovnem mestu, kjer ne more dvigovati težkih 
bremen in zadostiti drugim posebnim 
delovnim pogojem. Sredstva, ki jih sama in 
celotna družba porabi za plenične predloge, 
so velika.

Zato je toliko bolj pomembno, da ženska 
najprej težavo prizna, se o njej posvetuje z 
zdravnikom in pristopi k zdravljenju ob 
vodstvu in spremljanju izkušenega 
strokovnjaka za uhajanje urina, saj so danes 
možnosti za zdravljenje urinske inkontinence 
vse večje. Na voljo je široka paleta 
konzervativnega in operativnega zdravljenja. 
Predvsem pa je pomembno uhajanje urina 
preprečevati z vajami za mišice medeničnega 
dna in z drugimi postopki. Res je, da je 
strokovnjakov, ki bi se ukvarjali z urinsko 
inkontinenco pri ženski malo, vendar se tudi na 
tem področju stanje v Sloveniji popravlja.

Zdravniki, ki se ukvarjamo z urinsko 
inkontinenco, smo bili marsikdaj presenečeni, 
ko smo spoznavali koliko je takih bolnic V 
Sloveniji je inkontinentnih za urin približno 
13,6 % vseh žensk in to je nekoliko več kot je v 
državah zahodne Evrope in ZDA. Statistični 
podatki kažejo, da je pri nas 49,5 % vseh 
žensk starih nad 65 let tako hudo 
inkontinentnih, da potrebujejo zdravljenje. 
V domovih za starejše občane pa je teh žensk 
kar 57%.

Vzrok uhajanja urina je lahko oslabelost mišic 
medeničnega dna, mišice zapiralke sečnice in 
spuščanja rodil. Do motenj uhajanja urina pride 
pri ženski lahko zaradi prirojene slabosti 
vezivnega tkiva, zaradi poškodb, do katerih je 
prišlo pri porodu zaradi preraztezanja in trganja 
mišičnih viter in vezivnega tkiva, pri poklicno 
obremenjenih ženskah (dvigovanje težkih 
bremen, dolgotrajno stoječe delo), pri povečani 
telesni teži, kroničnih boleznih dihal s pogostim 
kašljem, po menopavzi zaradi pomanjkanja 
estrogena ali zgolj sprememb, ki nastanejo v 
procesu staranja. Ob naporu in napenjanju se 
poveča pritisk v trebušni votlini, ki ga oslabelo 
mišičje ne vzdrži, spremeni se položaj sečnega 
mehurja, sečnice, 
maternice, itd. Pri 
ženski urin uhaja ob 
vseh telesnih naporih 
in napenjanju:
kašljanju, kihanju, 
skakanju, vstajanju,

teku, dvigovanju bremen, hoji po stopnicah, 
hoji navzdol. Ob naporu ali napenjanju se 
namreč poveča pritisk v trebušni votlini, ki ga 
oslabelo mišičje ne vzdrži, zato se spremeni 
položaj rodil, sečnega mehurja in sečnice, 
posledica pa je uhajanje urina. To vrsto 
uhajanja urina imenujemo napetostno uhajanje 
urina ob naporu ali strokovno stresna urinska 
inkontinenca. Bistveno se popravi, če 
okrepimo mišice medeničnega dna, včasih pa 
je potrebna operacija.

Druga vrsta urinske inkontinence je 
neinhibiran mehur ali strokovno urgentna 
urinska inkontinenca, ko dobi ženska 
nenadno močno nujno potrebo po 
uriniranju, nakar ji začne nehotno uhajati 
urin in to ne more kontrolirati. Vzrok je 
lahko: vnetje sečnega mehurja in sečnice, 
bolezenski procesi v vratu mehurja, splošna 
nepravilnost v delovanju gladkega mišičja 
mehurja, zaporne motnje v iztoku urina iz 
mehurja, lahko je simptom bolezni 
centralnega živčevja ali okvare hrbtenjače, 
lahko pa je vzrok napredovala sladkorna 
bolezen. Urgentno urinsko inkontinenco 
zdravimo predvsem vzročno, če pa vzroka ne 
najdemo ali ga ne moremo več pozdraviti, 
zdravimo urgentno urinsko inkontinenco 
konzervativno: s treningom sečnega mehurja, z 
zdravili in elektrostimulacijami.

Katere diagnostične postopke uporabljamo 
za postavitev diagnoze urinske inkontinence, 
kako urinsko inkontinenco zdravimo in ali je 
mogoče in kako preprečiti njen nastanek?

Prihodnjič torej nekaj več besed o 
diagnostiki, zdravljenju in preprečevanju 
urinske inkontinence pri ženski.

Rožič-Vičič Nives, dr. med., 
specialist ginekolog-porodničar 
Dispanzer za žene ZD Izola

BORZ

ZNANJA
BORZA ZNANJA IZOLA 
MATIČNA KNJIŽNICA IZOLA
Oktobrske revolucije 1,
6310 Izola,
telefon: 066/ 66 31 285, 66 31 284. 
e-mail: iz.ola@borzaznanja.mss.edus.si 
vsak delavnik od 8 do 13 ure 
v sredo od 8 do 13 ure in od 16 do 18.30 ure

Borza znanja je središče v katerem se zbirajo, urejajo in posredujejo podatki o ljudeh, ki neko 
znanje imajo in so ga pripravljeni posredovati drugim in tistih, ki neko znanje iščejo. 
Predmet ponudbe in povpraševanja predstavljajo znanja, vedenja, veščine, spretnosti s kar 
najrazličnejših področij. Borza znanja zagotavlja le informacije o ljudeh, ne preverja pa 
kakovosti njihovega znanja. Prav tako je oddolžitev ponudnikom znanja (menjava znanja za 
znanje ali brezplačno) zasebna stvar obeh uporabnikov Borze znanja. Posredovati skušamo 
podatke o najrazličnejših znanjih in informacijah, tudi takšnih, ki jih ni mogoče pridobiti 
drugje.

Tako vam naši člani povedo:
* kako gojiti ostrigarje;
* posredujejo vam informacije o Moskvi in 

zgodovini samega mesta;
* ponujajo informacije o Wiehlerjevih 

gobelinih;
* pomagajo vam pri šivanju pustnih kostumov;
* spoznajo pa se celo na vzrejo polžev.

'Menjaj znanje, ne sanje!”

Naši člani iščejo:
* znanje pletenja košar iz vrbovih vej;
* informacije o sadjarstvu in 

vinogradništvu;
* naša članica bi se rada naučila igrati 

na saxofon;
* uvajanje v računalniški 

program GoLive;
* poznavalce break dance-ja;
* znanje hipnoze ali avtohipnoze.

Promocijski
POPUST
na določene izdelke

ITVgtffifci-prva prodajalna z medicinskimi pripomočki v Izoli 
Tomažičeva 10 (Hotel Delfin • vhod s parkirišča)

Urnik: 8-12,15-18, sobota: 8-12 Telefon: 640 -40 -64

DOBILI SMO VRSTO
NOVIH IZDELKOV.

NAŠO PONUDBO
STALNO BOGATIMO.

UGOTOVITE, kaj vse lahko storite za svoje zdravje. Obiščite nas.

Izdelki za zdravo življenje
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Naš intervju - Anton Pavlovčič

200 LETAL IZ DNEVNE SOBE
(DM) Anton Pavlovčič živi s soprogo v 
majhnem stanovanju v Ulici 
Prekomorskih brigad. Stanovanje je 
morda majhno po kubaturi a veliko po 
znanju in predvsem po spominih na 
številne prijetne trenutke, ki jih lahko 
doživi človek v svojem življenju, pa tudi 
na tiste manj prijetne, ki bi jih najraje 
pozabil, a jih vedno ne more.
Anton je prišel v Izolo kot letalski 
zasvojenec. Pilot ni nikoli postal, ker so ga 
izdali zobje, kljub temu pa je velikokrat držal 
za letalsko krmilo, ko se je podal na polet v 
družbi drugih pilotov. Morda je bila prav ta 
"pomanjkljivost" kriva, da se je začel 
zanimati za izdelavo načrtov letal in posebej 
za izdelavo letalskih modelov.

Iz skupine v kateri je sodeloval med in po 
vojni je namreč izšel marsikateri model, ki je 
bil vreden serijske izdelave, vendar je bila to 
stvar prestiža in tako se dobro spominja, kako 
so jim prepovedali izdelavo enega od 
prototipov, potem pa so ga naredili v vojaški 
tovarni letal kot njihov izdelek.
O tem obdobju njegovega življenja bi lahko 
napisali knjigo, zato bo najbolje, če ga 
preskočimo in se zadržimo pri letalskih 
modelih. Anton je bil in je še izvrsten modelar. 
Doslej je izdelal že več kot 200 letalskih 
modelov, nekateri med njimi pa so bili tako 
veliki, da bi skoraj lahko ponesli pilota. Bila 
so letala na klasične letalske motorje pa na 
nekakšen "reaktivni" pogon, hidroplani in celo 
helikopterji. Toda Anton je bolj malo letal z 
njimi. Večino jih je oddal drugim
zanesenjakom, še posebej pred leti, ko je 
ugotovil, da nima kam z njimi pa jih je podaril 
modelarjev v Logatec in Novo Gorico. Prav 
novogoriški modelar te dni preverja možnost 
serijske izdelave in prodaje nekaterih njegovih 
modelov za ameriško tržišče.

Tudi tekmoval ni s temi modeli prav veliko. V 
glavnem je bil le zraven, ko so letala vodili 
drugi in že snoval nove modele, med katerimi je 
bilo tudi pravo ultralahko letalo, ki so ga že 
naredili do lesenega modela, potem pa je 
sodelavcem zmanjkalo volje in denarja in zdaj 
letalo stoji v eni od izolskih garaž.
O Mehanotehniki, kjer je delal v razvojnem 
oddelku ne pove prav veliko. Pravi, da je bil

bolj ali manj v sporu z vodstvom, ki se je 
zanimalo za prototipe in modele le do 
določene meje, potem pa je bilo navdušenja 
konec in velikokrat so nekateri projekti ostali 
na pol poti. Prihod na morje je namreč 
pripeljal do tega, da je letala zamenjal za 
jadrnice in tako se je spoznal tudi s to vrsto 
modeliranja. Ker se ni bal nobenega izziva se 
je s sodelavci lotil tudi izdelave plastičnega 
gliserja, ki so ga opremili z izvenkrmnim 
tomosovim motorjem. V slabem letu so jih 
naredili 70 in jih tudi prodali, potem pa 
vodstva Mehanotehnike to ni več zanimalo in 
so s proizvodnjo enostavno prenehali.
Takrat je bila Mehanotehnika tovarna z 
močnim razvojnim oddelkom, zato so je bila 
tudi nosilec delovanja modelarskega društva,

kije bilo v šestdesetih letih eno najmočnejših 
v Sloveniji. Dovolj pove že to, da so imeli 
svoje prostore v Postojnski ulici in da so si 
uredili celo bazene za preverjanje kvalitete 
izdelave jadrnic in drugih plovil, ki so jih 
izdelovali številni modelarji. Z veseljem 
govori o tekmovanjih jugoslovanskih 
modelarjev, kjer so izdelali svojo lastno 
jadnico in z njo na prvem tekmovanju potolkli 
vso jugoslovansko konkurenco.
Ko danes govori o tistih časih pravi, da bi 
lahko naredili še več, če bi znalo vodstvo 
Mehanotehnike prisluhniti njihovim idejam, 
tako pa so se bolj ali manj borili z mlini na 
veter. V njihovih pisarnah je namreč nastala 
cela vrsta izdelkov, od traktorja, ki ga 
izdelujejo danes do rolk, ki so jih takrat 
menda zavrnili kot brezperspektiven izdelek. 
Po upokojitvi še naprej izdeluje letalske

modele, dnevna soba je polna načrtov, s 
stropa pa visijo zadnji trije letalski modeli, ki 
jih je prihranil zase. Pa tudi to ni gotovo, kajti 
morda bo prišel kakšen modelarski 
navušenec in ga bo prepričal, da bi bilo lepo, 
če bi tudi ti modeli poleteli v zrak.



tako-le so se na eni od prvomajskih razstav, 
menda v začetku šestdesetih let, predstavili 
izolski modelarji. Dvometrska jadrnica je bila 
seveda njihov velik ponos.

Anton je človek mnogih hobijev, vsakega pa 
vzame tako resno, kot bi šlo za delo, ki se mu 
je zapisal. Tako je pred leti začel iskati svoje 
korenine, lotil se je izdelave družinskega 
drevesa in prišel tako daleč, da je postal 
fenomen celo v slovenskem rodoslovnem 
društvu. V kratkem času je namreč izpisal svoj 
rod do leta 1201, ko je v Piranski kroniki prvič 
zapisano ime družine Apollonio, ki se je v 
Piran preselila iz Grčije. Menda so prej 
pripadali rodbini Apolonis a tega ni več 
raziskoval. Med temi predniki je odkril veliko 
pomembnih ljudi, zdi se celo, da so v 
sorodstvu s Tartinijevimi, dokazano pa so bili 
lastniki kar dveh stražnih stolpov v Piranu, 
lastniki tovarne Salvetti, iz povojnega obdobja 
pa je zanimivo njegovo sorodstvo s 
kontraadmiralom italijanske mornarice in 
predstojnikom Pomorske šole v Livornu, pa 
tudi znana italijanska jadralska družina Rizzi 
(gotovo se spomnite atraktivnega reševanja, 
ko je sestra rešila brata iz prevrnjene jadrnice 
sredi Atlantika) je v ožjem sorodstvu s 
Pavlovčičevimi.
Po očetovi strani so sicer Slovenci, 
najverjetneje Brkinci, vendar so se možili s 
Čehinjami in Italijankami, tako da je v 
rodovniku Pavlovčičevih kar nekaj narodov 
nekdanje Avstroogrske.

Tudi zanimivih osebnosti ne manjka, med temi 
je tudi praded, ki je bil konjušar v Lipici in je 
med drugim poziral za velik kip kralja 
Ferdinanda, kije nekoč stal v Ljubljani. Zdaj je 
od kipa ostal le še podstavek, na njem pa stoji 
sidro, kot znak pomorske usmerjenosti 
Slovenije.
Mimogrede Anton še pokaže nekaj pravljic, ki 
jih je napisal za najmlajše, prizna daje aktiven 
v društvu za zaščito živali in predvsem skrije 
podatek, da svojih sposobnosti nikoli ni znal 
vnovčiti. Laghko da je bil včasih preveč 
natančen in tečen, morda je bil preveč 
nepopustljiv, toda pohlepen ni bil nikoli in zato 
živi v stanovanju v ulici Prekomorskih brigad, 
kjer v majhni dnevni sobi izdeluje trimetrske 
modele letal, ki jih je imel od vseh ljubezni 
vendarle najraje.

NOV VLAK 
V MESTU
Razstavo vlakcev, ki deluje v nadstropju 
hiše v ulici Alme Vivide 3, so pred kratkim 
obogatili s še enim zanimivim eksponatom. 
Gre za 2 metra dolg model parne 
lokomotive z vagonom, ki ju je za zabavo 
svojih otrok izdelal Marko Hvale z Iga. 
Zanimivost simpatično izdelanega modela 
je v tem, da ga poganja pravi mali parni 
stroj. Skupaj z ostalo zbirko je na ogled je 
vsak dan od 16h do 19h.

NO PAX 
IN REK

Najemniki lokalov za en tolar so zelo v 
dvomih. Nekateri so morali na vrat na nos 
izprazniti lokale, ki so jih dobili v najem 
lansko poletje, češ da se za najem lokalov 
zanimajo "pravi" najemniki, zdaj pa ti isti 
lokali zevajo prazni in zapuščeni, na vak način 
pa slabše vzdrževani kot so bili med sezonsko 
"zasedbo".
Vzrok je menda zamuda pri objavi razpisa za 
oddajo nekaterih lokalov, še verjetneje pa gre 
za to, da večina lokalov nima uporabnega 
dovoljenja in jih pač ne morejo oddati v najem.

Posebej zapleten je primer nekdanje trgovine 
Piramida, ki jo je imel v začasnem najemu 
Marjan Kralj in v njej uredil mali muzej 
znamenite potniške ladje Rex, ki so jo 
zavezniki potopili prav pred Izolo. Gre seveda 
za izjemno zgodovinsko in predvsem 
turistično atrakcijo, ki bi jo v vsaki drugi 
deželi izkoristili tako, da bi od nje živelo celo 
mesto. Pri nas pa se za to možnost ne zmeni 
nihče, Marjan Kralj, ki ima morda zbranih 
največ dokumentov o Rexu, piše predloge in 
projekte a ga nihče ne jemlje resno, zdaj pa je 
dobil tudi namig, naj se pripravi na selitev, ker 
je lokal pač namenjen nekomu drugemu. 
Uradnega obvestila o tem sicer nima, kar je še 
najhuje, saj mu prav zdaj tiskajo razglednice 
zmotivi Rexa in na njih je napisano, da je 
improvizirani muzej na Kristanovem trgu. 
Prav lahko se torej zgodi, da bodo turisti iskali 
muzej tam, kjer bo v bodoče trgovina z 
mešanim blagom, muzej pa bo nekje v 
Ankaranu, kamor Kralja vztrajno vabijo.
Rex je gotovo atrakcija prvega razreda, tega se 
zavedajo vsi, od Fellinija do Ankarančanom, 
le Izolanom nam še ni prišlo.



KAPUČINO
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NOGOMET
PRIJATELJSKE TEKME
Medtem koso bile oči in srca 
nogometnih navijačev obale 
usmerjena predvsem v Koper, kjer je 
slovenska reprezentanca odigrala 
odlično a izgubila s spretnim 
Uragvajem z 0:2, se na nadaljevanje 
prvenstva pripravljata oba izolska 
ligaša.
Igralci Avtoplusa iz Kort so v 
pripravljalni tekmi premagali Piran z 
visokim izidom 6:0. Rezultat je toliko 
bolj presenetljiv, ker je malo pred tem 
ekipa Pirana premagala vodilno 
moštvo primorske lige, MNK Izola 
kar s 3:0.
Iz tabora izolskega primorskoligaša je 
bilo še slišati o veliki izgubi, ki naj bi 
jo ustvarili v prejšnjem letu, ki je bilo 
rezultatsko zelo uspešno, finančno pa 
menda prekratko za približno 4 
milijone tolarjev, kar je seveda lepa 
vsota denarja.

ODBOJKA-2.D.0.L-ženske 
BenedikMstracommerce Izola - 
neodigrano
Izolske odbojkarice so sicer 
odpotovale na tekmo z Benediktom, 
vendar so se ustavile že na Črnem 
Kalu, kjer jih je pričakal pravi snežni 
metež. Zdaj bo o novi tekmi odločala 
tekmovalna komisija, seveda če se prej 
o tem ne bosta dogovorila kluba med 
seboj.
Sicer pa Izolanke v soboto že čaka 
nova domača tekma z drugo ekipo Bleda. 
Napovedovanje izida je težko, saj razlika med 
moštvi vendarle ni nepremagljiva.
3. DOL-moški
Simonov zaliv lzola:Portorož 0:3 (18,19,21)
Simonov zaliv Izola: Klemenc, Kitič, Paliska, 
Stanič, D. Gasparini, Bažec, Hajdukovič, Grmača, 
Toth, Krečič, M. Gasparini, Komadina 
Portorožani so sicer upali na presenečenje, vendar 
brez nosilca igre, Simona Stublja, ki se je 
poškodoval na smučanju, niso imeli nobene 
možnosti. Izolani so zanesljivo zmagali in že 
vstopiuli čez prag drugoligaškega tekmovanja.
V soboto bodo Izolani prosti.
3. DOL-ženske
Simonov zaliv Izola: Piran 3:2 (10, -20, -20,8,81
Izola: M. Pešič, J. Pešič, Andreašič, Marjanovič, 
Božič, Perčič, Faič, Fanobar, Jurkovič, Rojc 
Izolanke so dobro začele, potem pa zelo popustile 
in vse je kazalo, da bo zmaga odšla k sosedam v 
Piran. Toda po poškodbi njihove igralke Žigove so

domačinke vzele stvari v roke in gladko zmagale 
ter se že pririnile na peto mesto prvenstvene 
lestvice. Koliko so zares vredne pa se bo videlo v 
soboto, ko bodo v gosteh igrale pri Kemiplasu iz 
Kopra, ki je trenutno prvouvrščena ekipa na 
prvenstveni lestvici.

R0K0ET
1. A. DRL-ženske
Bajc Daewoo lzola:Krim NR 17:48 (8:271
Izolanke so prvenstveno tekmo z državnimi 
prvakinjami in eno najboljših ekip v Evropi 
odigrale predhodno in to na domačem igrišču. 
Ljubljančanke so se namreč pripravljale na 
evropske nastope na obali in pristale na to, da 
odigrajo domačo tekmo v Izoli.
Čeprav seje zdelo, da se bodo težko motivirale so 
vzele tekmo zelo resno in dobesedno prerešetale 
izolsko mrežo. Vse, kar si mlade Izolanke lahko 
dobrega zapomnijo je 17 doseženih zadetkov, igro 
v obrambi pa morajo kar hitro pozabiti.

ROKOMET-IB DRL 
Šmartno - MRK Izola 23:26 
(11:14)
Litija - Športna dvorana v Litiji, 
sodnika Jager in Kavčič 
Šmartno: Peterlin Ja. 1, Peterlin
L. , Šmejc 4, Zupan T. 3, Zupan 
P. 4, Doblekar, Peterljin Je. 7(4), 
Pihler 2, Cankar, Podkrajšek, 
Stopar, Savič, Gregorič, 
Simončič
Izola: Božič 1(1), Cetin 3, Muha
M. 6, Muha B. 2, Vukovič 5, 
Žeger 3, Bubnič, Hodžič, 
Čebular, Cah 4, Vončina, Sovdat 
2(1), Grujičič, Gregorič 
7-M: Šmartno 6(4), Izola 4(2) 
Izklj: Šmartno 4 min, Izola 20 
min
Diskv.: /
Izolani so si takoj priigrali 
prednost in bili v vodstvu skozi 
vseh 60 minut srečanja. Najvišjo 
prednost so imeli 5 zadetkov. 
Domači pa so se približali na 
vsega 1 zadetek, vendar nikoli 
izenačili.
Medtem ko so Izolani, uradno je 
licenco tokrat izpostavil Borut 

Sovdat, Zdravko Žeger pa je vodil 
ekspedicijo, igrali ves čas obrambo 5-1, 
so domači poskušali najprej s 6-0 , nato 
tudi s 5-1, kasneje pa s tesnim 
pokrivanjem po celem igrišču. V vseh 
poskusih so bili neuspešni.
Pri Izolanih je bil ponovno prvo ime Blaž 
Vončina, ki je obranil vrsto nevarnih 
strelov. Poleg tega so se razigrali še 
Vukovič, Matjaž Muha, Cetin in Cah. Na 
tribuni v Litiji je bil tudi Bogosav Perič, 
ki si je igro Izolanov ogledoval pred 
sobotnim derbijem v izolski športni 
dvorani, ko bo tam gostoval s Sežančani. 
Izolane pa naj bi takrat ponovno vodil 
Fredi Radojkovič.
ŠE

POGLED 
S STRANI

piše ŽARKO 
za Kapučino Šporrt

Izolanom tudi brez trenerja gre dobro. Zmaga v 
gosteh proti Šmartnemu nas še vedno uvršča 
med "najboljše". Mešanica mladosti in 
izkušenosti na klopi, Borut Sovdat vpisan kot 
trener, Zdravko Žeger pa je vodil tekmo.

Posrečena kombinacija, predvsem zaradi zmage, 
vse ostalo po starem. Končnice tekem razvežejo 
igralcem jezike in v trenutku ostane na parketu le 
trojica igralcev. Tokrat pa so tudi trije bili dovolj 
za zmago. Kako se je ob vsem tem počutil g. 
Perič (trener Sežancev), napisal je cel notes 
zapiskov, bomo izvedeli v soboto. Ob vseh 
pomanjkanjih nas le jemljajo resno, še več 
vsakemu godi, da nas premaga. O kvaliteti ni 
več potrebno izgubljati besed, ekipa jo premore, 
še kanček samokontrole in vrh res ni daleč. 
Seveda je potreben tudi čas, toliko stvari se ne 
izpelje takoj, bližnja zgodovina to potrjuje. 
Korak za korakom, v soboto v Izoli Sežana, 
katero še vednó peče jesenski poraz. Kraševci 
premorejo kar nekaj bivših Izolanov, Periča kot 
trenerja, Valenčiča kot golmana. Zanimivo bo, 
motivov več kot dovolj. Oboji so se "javno"

odpovedali la ligi, Izolani zaradi mladosti, 
Sežanci pa preveč zaostajajo, na sporedu bi zato 
morala biti dobra rokometna tekma. Ob 
napovedih pa navadno kaj zmanjka, napovedati 
rezultat je res loterija. Sicer pa, po tekmi bomo 
vse vedeli, nekdo bo mogoče celo dejal "saj sem 
vedel". Pri dekletih ob vseh premikih igralnega 
časa skoraj zatišje. Izteka se prvenstvo, v petek 
v Ljubljani Olimpija, nato še doma Kranj in 
letošnje sezone bo konec. Ocena, skoraj dobro. 
Mogoče stroka misli drugače?

Gostišče Jasna
Izola-Dobrava tel.: 05/ 641 8354

http//izola.gvcri.net
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odbojkarska ženska ekipa H. Simonov zaliv Izola

NAMIZNI TENIS 1. SNTL - ČLANICE
V 10. krogu državnega prvenstva je ekipa Arrigonija gostila doma 

ekipo PPK Rakek iz Rakeka. Izolanke so odlično štartale in po prvih dveh 
krogih vodile z rezultatom 4:2. Sledila je zelo pomembna zmaga dvojice 
Ludvik / Jauševac L Po igri dvojic pa je Jana Ludvik dosegla svojo 
najpomembnejšo zmago v ligaškem tekmovanju, z 2:1 je namreč prvič 
premagala odlično belorusko igralko MOSkaleilkO Tanjo in tako je bil 
končni rezultat 6:2 za domačo ekipo. Tri zmage je ekipi prispevala Jana 
Ludvik, eno par Ludvik / Jauševac E., po eno zmago pa sta prispevali še 
Erik Jauševac in Tina NemaNlik. Pri gostujoči ekipi pa je dve zmagi 
dosegla Tanja Moskalenko.
Kljub tej pomembni zmagi čaka Izolanke zelo težko nadaljevanje 
prvenstva v katerem bodo morale osvojiti vsaj še štiri točke, da si 
zagotovijo obstanek v tej zelo izenačeni prvi ligi. Spodbudno pa je 
vsekakor, daje ekipa dosegla svojo prvo zmago brez Kristine RallOtin.

V nedeljo so imeli mlajši pionirji in mlajše pionirke 2. odprti turnir
RS v Kranju. Pri dekletih je bila najboljša Nika Marušič, ki seje uvrstila 
med osem najboljših, Alenka AČimOViC pa med 16. Pri fantih je bil 
najboljši Sjmoil Frank, ki je turnir odigral zelo dobro se tudi uvrstil med 
16. Vukovič Gregor in Matjaž Trbovc sta osvojila drugo mesto v 
predtekmovalni skupini in se tako nista uvrstila v glavni del turnirja 
med 32 najboljših. Vsi so odigrali v okviru svojih trenutnih možnosti, z 
malo športne sreče in več tekmovalnih izkušenj, pa bi se lahko uvrstili 
še kakšno mesto više.______________

fpoutìque ninfl
IZOLA Ljubljanska tel

vam nudi
- ostanek kolekcij 2000

PO POLOVIČNIH CENAH
- svetuje in prodaja UNIKATNA 

MATURANTSKA OBLAČILA
- oblačila ZA MOČNEJŠE POSTAVE
- ekskluzivne pletenine in
- ročno poslikane modne dodatke

^Bodite drugačne, oblecite se pri NINH^

ŠPORTNO DRUŠTVO

l/i t*l 'S
IZOLA / Ljubljanska 51 / tel. 6418-042

URNIK
pon-sob od 9 -12 in 16.30 - 22 ure 

sob. do 21 ure

do 15. marca
POSEBEN 

POPUST 
ZA ŽENSKE !

Obiščite nas v starem mestnem jedru na LJUBLJANSKI 51 v

MALI OGLASI
PRODAM FORD ESC0RT letnik 1982, celega ali po delih PRODAM TOYOTA 

TERCEL 4WD celega lai po delih. PRODAM ČOLN GUMENJAK 3,5 m leseno dno. 
Ugodno, tel.: 041 887 6^3

IZREDNA PRILOŽNOST! ZAMENJAM DIANO za malo boljši motorin info
041 88 76 53
- ODDAM ENOSOBNO GARSONJERO s kopalnico samski ženski ali moškemu. 
Ugodno, info po 17 uri 641 35 93
- PRODAM CITROEN BX letnik 91, brezhiben za 200.000 SIT. tel. 041 687 102
- PRODAM MOBILNE TELEFONE: Ga 628 (z baterijo v okvari) 3.500, Siemens 
cl0v(brez baterije) 4.000 i Ga 628 (X SIM 12.000, bny sim 8.000) tel. 031 748 151
- IŠČEM DELO V POPOLDANSKEM ČASU za 4.do5. ur dnevno. Nudim 
kvalitetne storitve na področju tajniških del (tudi tipkanje) in oblikovanje raznih tekstov ter 
preyajanje - Sodni tolmač za hrvaški jezik. Tel.: 041 979 434 (od petka do nedelje)
- ŠTUDENT VIŠJEGA LETNIKA KEMIJE INŠTRUIRA KEMIJO za
osnovne in srednje šole ob petkih, sobotah in nedeljah. Info na tel 041 382 536
■ Gimnazijska profesorica v Izoli najame manjše enosobno stanovanje, garsonjero ali sobo.
Sprotno plačilo do 30.000 SIT (stroški vključeni v ceno). Za morebitne informacije pokličite 
Marjo tel,031 579 330. . ,
■ MLAJŠI INVALID IŠČE GARSONJERO1I v pritljičju, najraje v starem delu Izole. Možno
tudi predplačilo, tel.: 041 456 765
■ ENOSOBNO in DVOSOBNO STANOVANJE v Izoli oddamo tel.: 040 535 939

■ RAČUNALNIK 486, barvni monitor, Windows, igre, ugodno prodam, tel.: 040 535 333

je tednik izolanov
Naslov: Veliki trg 1, 6310 Izola, tel. 05/640 00 10, fax. 05/640 00 15 
Glavni in odg. urednik: Drago Mislej / Uredništvo: D. Mislej, K. Bučar,
M. Motoh / Tehnični urednik: Davorin Marc 
Tednik izhaja v nakladi 2000 izvodov, cena 180 SIT.
Založnik / elektronski prelom : G RA FF IT LINE d. o. o., Izola; teL05/ 640 0010
e-mail: MANDRAC@S-NET.NET
ŽR: 51430 - 603 - 32431 / Tisk: B1ROGRAF1KA BORI, Izola

DRUŠTVO OBZORJE
nudi brezplačno pomoč ljudem v duševni stiski. 

Za osebni razgovor se lahko prijavite vsak delovnik 
od 10. do 14.ure 

na tel. 041/954 769.

fotokopiranje
črnobelo 
barvno A4, A3

1 BIROGRAFIKA

La bori
Poslovalnica Izola, Levstikova 1 
tel.: 640 35 33
E-mail: IZOLA@BIROGRAFIKABORI.COM 
HTTP:// WWW.BIROGRAFIKABORI.SI

ofsetno razmnoževanje 

digitalni tisk ofset tisk
(barvni tisk brez izdelave filmov)

oblikovanje priprava
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NE Ml DAJAT POMARANČ !
Pust seveda ni več to kar je bil in v tem so si bolj ali manj edini vsi 
spremljevalci tega dogajanja. V deželi, kjer se ni mogoče veseliti veliko 
stvari pač ni mogoče pričakovati, da se bodo vsi kar naprej samo 
smejali, pa čeprav je pust.
Nekoč so maškare hodile od vrat do vrat in spraševale za pomaranče, 
jabolka, bombone, krofe in klobase, zdaj pa se ob takšnih dobrotah 
samo zmrdnejo in skorajda odgovorijo: ne mi dajat pomaranč, denar 
rabimo.

Čeprav srečanje maškar v Hotelu Riviera ni bilo na veliko reklamirano 
se jih je tam nabralo toliko, da skoraj niso vedeli kam z njimi. Rdeči 
križ, Društvo prijateljev mladine in izolski Vrtec so namreč poskrbeli za 
zabavo z Rudijem in Easy-jem, še najbolj pa so se zabavale kar maškare 
same, ki jih je bilo skoraj treba odganjati domov.

Pustni torek so popestrile šolske maškare, ki so se prehodile po 
hladnem mestu. Žal so lahko le naredile krog po mestu, kaj več pa niso 
doživele, saj se nič ni dogajalo.

Otroci iz delavnice Zvezdica so se našemili tako-le. Edina, ki smo jo 
prepoznali je bila Barbara Motoh, ki jih vodi, maske pa so seveda 
naredili v glavnem sami.
Pustna sobota pa je postregla s plesom maškar v Hotelu Marina. Tudi 
tam jih je bilo veliko in videti je bilo, da si mladi in malo manj mladi 
želijo veseljačenja v maskah, le da organizatorjev za takšno veseljačenje 
primanjkuje. Sicer pa to ni izolski ampak vseslovenski pojav, ki ga 
bomo premagali na en sam način: tako da se bomo drugo leto vsi 
našemili in se režali, kot da se nam cedita med in mleko.

Najbolj pisani so bili, kot vselej, otroci iz vrtcev, ki imajo s pustom še 
največ veselja, sprehod skozi mesto pa je bil priložnost, da pokažejo, 
kdo je lepši, strašnejši, zanimivejši in sploh ...
Brave Heart je dobil posnemovalce v skupini Sensation.

W

... BET w Li * 
vtra ili



NIČ MAJSKA ZGODBA O MAJI

Mssi wawv.Bnàmi
Moda: Maja - razblinjene sanje, droga in seks. S takimi in podobnimi naslovi 
italijanski mediji v teh dneh poročajo o pustolovščini 16-letne Ljubljančanke Maje, 
ki se je znašala v Milanu z ambicijo, da postane fotomodel. Po nekaj tednih, 
neprostovoljno preživetih ob seksu, drogah , alkoholu in nasilju, se je vrnila v 
Slovenijo. Nazaj jo je pripeljal oče, ki jo je menda v Milano tudi odpeljal, najbrž v 
dobri veri, da jo pušča v varnih rokah. Maja, ki je bila lani v Sloveniji tudi med 
finalistkami tekmovanja za Supermodel Slovenije (kot se spomnimo je lani tam 
zmagala Izolanka), je v Milanu delala za agencijo Flash Model Mangement, ki velja 
za eno vodilnih milanskih modnih agencij, prisotno na svetovni modni sceni, in za 
katero dela okrog 50 manekenk, med njimi 7-8 mladoletnic. V preteklosti je na 
primer za to agencijo delala tudi italijanska igralka Maria Grazia Cuccinotta, med 
modeli pa najdemo tudi našo Martino Kajfež. O tem, da gre za agencijo, ki velja kot 
resna, priča tudi dejstvo, da so tudi tako znane firme kot Cinzano, Fiat, Kia Motors, 
Sector, Citroen in še mnoge druge, svojo podobo povezovale z omenjeno agencijo. 
Sama agencija v tej obskurni zgodbi ne bi bila tako pomembna, če ne bi milanski 
tožilci sprožili preiskave proti dvema lastnikoma agencije zaradi zanemarjanja 
mladoletnika. Maja je namreč prebivala v apartmaju, ki je bil last agencije in prav 
tam se je menda zgodba o spolnem izkoriščanju, drogi in nasilju dogajala. 
Osumljenca se sicer branita, da pač agencija ne more bdeti nad tem, kaj počno 
manekenke, ki delajo za njih, v svojem prostem času, ker je pač to njihovo zasebno 
življenje. Pozabljata pa morda na dejstvo, da gre za mladoletne osebe.
Sedaj je Maja doma, njena dogodivščina pa je prav gotovo vrgla senco na bleščeč 
svet mode, kjer se o podobnih zgodbah sicer šušlja, le redko pa gre stvar tako daleč, 
da pride do kazenske ovadbe, kot v tem primeru. Dogodek je ponovno sprožil 
polemiko o tem, da bi morali tudi v Italiji zakonsko prepovedati delo mladoletnim 
manekenkam, kot naj bi to že veljalo v Franciji.
Seveda tudi izolske najstnice niso imune na privlačnost modnega sveta in prav 
gotovo jih ni malo, ki imajo tovrstne ambicije, kar konec koncev ni čisto nič narobe. 
V zadnjih dveh letih sta Izolanki celo osvojili prestižni naslov Supermodela 
Slovenije in na ta način dobili podobno priložnost kot Maja, vendar sta se odločili 
drugače. Bojana Dujmovič se je za nekaj časa odpovedala karieri manekenke in 
fotomodela ter se posvetila šoli in odbojki, Nika Tomažinčič pa prav tako daje 
prednost šoli, na vse poti pa odhaja v spremstvu mame in se zelo previdno odloča za 
vsak korak v svet svetovne mode. (K.B.)

TO SOBOTO V AMBASADI GAVIOLI
SOUND RESISTANCE
S petkovim dogodkom Ambasada Gavioli odpira serijo TECHWAVE večerov, ki bodo 
temeljili na močnem techno programu v Dance Loungu ter house glasbi v Mezaninu. 
Techwave se pričenja z desetimi urami techna na gramofonih kar šestih uspešnih didžejev 
in producentov, vodilnih predstavnikov angleškega, avstrijskega in slovenskega techna ter 
z vodilnim avstrijskim vokalnim animatorjem, Mc Marsom, katerega vokalno-vizualni 
perfmormans bomo imeli tokrat prvič priložnost srečati v AG.
Surgeon pravi, daje njegov umik DJ nastopov po vsem svetu bolje zapolnjen kot bi si celo 
sam želel, kar priča o kvalitetah po katerih vlada nenehno povpraševanje. Temu se ne gre 
čuditi, saj se Surgeon za vse o zvoku zanima 
že od najstniških let, svoje znanje pa je 
izpolnjeval tudi s študijem avdio/vizualnega 
dizajna v Birminghamu, kjer je dobil tudi prve 
priložnosti za gramofoni, kot rezident techno 
meke House of God. Tam je spoznal Regisa z 
lastno založbo Downwards Records, pri kateri 
je Surgeon od leta '95 dalje izdal tudi večino 
svojega materiala. "Inspiracija prihaja iz 
mojih življenjskih izkušenj, predvsem pa 
okolja. Izražam občutja življenja sedaj in tukaj, pričakujem pa da so moji kodi razumljivi 
tudi drugim, ne glede na spol, raso in kulturo. Glasba je jezik, kije razumljiv vsem. O tem 
govorita tudi moja albuma Communications in Basic Tonai Vocabulary," pravi Surgeon. 
DJ Felipe in Delano pa prihajata iz Dunaja. Felipe je oče in vodilni agencije Titan 
Production, ki z bookingom združuje večino avstrijskih didžejev in producentov, 
ekskluzivno za Avstrijo zastopa precej tujih zvezdnikov, organizira evente, v lanskem letu 
pa so pričeli tudi z lastno založbo, namenjeno večji promociji svojih artistov. Za Felipejem 
je dolga kariera, ki je v zadnjih letih segla na vse kontinente sveta, močno dejaven pa je 
tudi v produkciji.

V lanskem in letošnjem letu je AG že predstavila kar 
nekaj uspešnih ameriških mojstrov za gramofoni 
(Morales, Knuckles, Heilbron, idr.), linijo v marcu pa 
nadaljuje nastop newyorškega dueta Mateo & Matos. 
Inovativna houserja, ki ohranjata duh legendarnih 
klubov The Loft, Paradise Garage, Body and Soul, idr. 
se vračata za gramofone Mezanina s kar šest urnim 
setom.

Mateo & Matos sta se spoznala pri delu na radijski postaji, skupaj pa producirata in vrtita 
že od sredine osemdesetih. Svoje obrti sta se priučila, ko sta v studiu spremljala delo 
Louija Vege, enega izmed začetnikov NYC housea. Leta '89 sta ustanovila lastno založbo, 
izdajala pa sta tudi pri skorajda vseh neodvisnih NY 
založbah. V zadnjem času pa sta se odločila, da svoje 
izdaje močno omejita le na izbrane in kvalitetne 
izdajatelje, ponovno pa sta začela z lastno založbo 
United Underground House Sounds.
Predstavnika ameriškega housea pa že napovedujeta 
prihodnji house marčevski dogodek v Dance Loungu, 
v njem bo gostovala močna house zasedba vključno z 
dvema house nastopoma v živo.
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ Denis Papič

iz delovanja MIC-a Anglija-študijski obisk
Jeseni 2000, je iz Anglije prišlo šest 

mladinskih delavcev. Obiskali so več 
slovenskih mladinskih organizacij, da bi se 
seznanili z njihovim delovanjem. Drugi 
namen je bil izbrati šest organizacij katere 
bi poslale svoje predstavnike na povratni 
obisk. Plod obeh srečanj so mladinske 
izmenjave med dvema državama, ki se 
bodo izvajale v letih 2001 in 2002.

Izbrane organizacije smo bile MC 
Velenje, Center za Mlade Ruše, MC 
Gorica, MC Brežice, KID PINA in 
Mladinski Izolski Center. Odpotovali 
smo 7.2.2001 in se vrnili 14.2.2002. Večino obiska je potekalo na območju Manchesterja Le 
en dan smo bili v Liverpoolu.

V njihovih mladinskih organizacijah v večini delajo plačani mladinski delavci in imajo zelo 
malo prostovoljcev. Organizacije imajo veliko denarja in so podprte s strani lokalnih in 
državnih institucij. Imajo veliko zanimivih projektov in delavnic, vendar niso zadovoljni z

obiskom. Vodijo različne programe za pomoč 
narkomanom in marginalizirani mladini. 
Ukvarjajo se tudi s Street workom (oblika 
svetovanja mladim, ko mladinski delavci 
gredo v ulice v katerih se zbirajo mladi). V 
mladinskih organizacijah se v večinini zbirajo 
mladi med desetim in osemnajstim letom.

Upam, da bodo v multi-lateralni mladinski 
izmenjavi, ki jo bom vodil v tekočem letu 
sodelovali tudi Angleži. 

___________________________________ Filip Bole
11



galerije Tkoncerti
GALERIJA INSÙ LA

otvoritev
razstave

MIRA
NAROBE

" portreti "

v petek, 2.marca 
ob 19.00 uri

V galeriji Insula v Izoli 
bo petek, 2. marca ob 19. 
uri otvoritev razstave slik 
ljubljanske slikarke Mire 
Narobe.

Mira Narobe je končala 
Srednjo šolo za 

oblikovanje v Ljubljani. Leta I993 je diplomirala na oddelku za 
likovno pedagogiko na Pedagoški fakulteti v Ljubljani (prof. H. 
Gvardijančič). Od leta 1993 je članica ZDSLU.

DRUŠTVO PRIJATELJEV GLASBE IZ KOPRA:
Tanja Brecelj, kitara in Marko Kodelja, violina 

petek, 02.03.01 ob 19. uri
Spored: Bach, Scarlatti, Tarrega, Rodrigo,

Paganini, Piazzolla, Miletič
Dvorana palače Besenghi degli Ughi 

Izola, Gregorčičeva 76
vstopnine ni

Tanja Brecelj je mlada kitaristka iz Ajdovščine. Svojo glasbeno kitarsko pot je 
nadaljevala v Ljubljani in potem v Gradcu. Leta 1999 si je pridobila naziv 
magistra umetnosti. Trenutno obiskuje podiplomski študij na svetovno priznani 
Akademiji Francisco Tarrega v Pordenonu. Igrala je na različnih kitarskih 
festivalih v Mehiki, Italiji, na Hrvaškem in doma. Na različnih tekmovanjih je 
zmagovala (L na slovenskem tekmovanju '92, 3. na slovenskem tekmovanju '97, 
3. na mednar. tekmovanju v mehiški Tuxtli Gutierrez, 2. na tekmovanju "Valle del 
Barocco" v Ragusi itd. Svoje znanje in izkušnje trenutno predaja mladim 
kitaristom na koprski in novogoriški glasbeni šoli.
Marko Kodelja se je violino pričel učiti na glasbeni šoli v Šempetru pri Gorici. 
Študij je nadaljeval na SG šoli in Akademiji v Ljubljani. Diplomiral je leta 1992 in 
se istega leta zaposlil v Slovenski filharmoniji. Je član Enzo Fabiani kvarteta. Z 
njimi seje izpopolnjeval pri odličnih menorjih kot so M. Mlejnik, J. Gutmann itd. 
Poučuje v Ajdovščini in Novi Gorici.

Sobota 3.marec ob 20.30 
KULTURNI DOM IZOLA

predstava Gledališke skupine EX ALLIEVI DEL TOTI iz Trsta
veseloigra Bruna Cappellettija in Alda Paghija

NDEMO IN FERIE
V Insuli razstavljeni cikel "portretov" je nastajal v zadnjih nekaj letih 

in predstavlja pričakovano nadaljevanje avtoričinega resnega 
ustvarjalnega delovanja na slikarski površini. S "portreti", za katere je 
leta 1999 prejela na Majskem salonu najvišjo nagrado, je avtorica 
postala ena najbolj zanimivih slikark mlajše generacije, ki odkriva 
lastne izpovedne možnosti na področju človeške figuralike. Mira 
Narobe je gotovo slikarka, ki deluje zelo poglobljeno v svojem 
umetniškem ustvarjalnem procesu in njene slike so precej kompleksne 
zgradbe, s sicer jasno opredeljeno figuralno osnovo, vendar z zelo 
obsežno slikarsko obdelavo. Obravnavane figure se pod umetničino 
roko metamorfozično spreminjajo v določena stanja vidnega, kakor da 
nam slikarka omogoča nekakšen "notranji pogled", ki presega čisto 
optično opazovanje. Pri tem pa ni pomembna samo slikarkina poteza, 
temveč je v ospredju predvsem barva za katero sicer ne moremo reči, 
da je zelo živa je pa intenzivna. Barva, ki je pazljivo, običajno 
pastozno, nanesena na površino platna zapolni umetničine slike do 
stopnje, da skozi ustvarjeno specifično atmosfero izzstopi čista podoba, 
skorajda neobremenjena s figuralno fabualtivnostjo. Lahko bi rekli, da 
se v "portretih" omenjeni slikarkin način dela vedno bolj stopnjuje.

Zanimiva razstava, ki pred gledalce prinaša šestnajst slikarkinih 
platen iz omenjenega opusa, bo v galeriji Insula na ogled do 22. marca.

galerija AP
razstava fotografij

STARA
OGNJIŠČA
Mirande Legovič

BUKVARNA SENTMAR
Verdijev trg 3, Koper

SPREJEMAMO PODARJENE IN 
PRODAJAMO STARE KNJIGE. 

CENA JE 500 SIT/ Kg
ODPRTO od 9.00 - 13.00 ure vsak dan / telefon: 626 11 87

režija Bruno Cappelletti
prireditev organizira Skupnost italijanov Pasquale Besenghi degli Ughi 

vstopnina 500 SIT

Petek, 9. marca ob 20.00 
Kulturni dom Izola - PRIMORSKA POJE

Vstopnina: 800 SIT, upokojenci, študentje dijaki 500 SIT

Petek, 16. marca / rezervni termin - petek 30. marca / ob 20.00 
VLADO KRESUN & BELTINSKA BAND«,končen

Vstopnina : 1.800 SIT

knjige
USPEŠNICE LETA 2000
Knjiga doživlja drugo mladost in slovenske založbe se lahko pohvalijo z nekaterimi 
slovenskimi uspešnicami.
Mladinska knjiga se je predstavila s svojo knjigo rekorderko, in sicer z domačim delom 
Oddaljena bližina slovenskega teologa in filozofa Edvarda Kovača. Letos je tako izšel že 
tretji natis te knjige in zraven še izdaja v broširani obliki. Natisnili so jo v skoraj 2.500 
izvodih. Ko je avtor lani dobil Rožančevo nagrado za izvirno esejistično delo, seje prodaja 
še povečala. Magična meja, ko knjiga postane uspešnica, je različna glede na literarno zvrst. 
Za leposlovje, na primer, je meja približno osemsto prodanih izvodov. Pri nas in še zlasti v 
tujini je veliko povpraševanje po broširanih, žepnih izdajah, ker so praviloma cenejše.
V Študentski založbi so navdušeni nad prodajo knjige Barva sladke čokolade Sonje Porle 
. Do danes je bilo prodanih tri tisoč izvodov. Trenutno nas na policah čaka že v svojem 
tretjem natisu. Avtorske pravice so uredili tako, da avtorica dobi od vsakega prodanega 
izvoda petnajst odstotkov.
V Cankarjevi založbi imajo nesporno slovensko knjižno rekorderko - bolj znano starejšim 
gospodinjam in morda možem - Velika slovenska kuharica sestre Felicite Kalinšek, ki jo 
je posodobila sestra Vendelina Ilc. Izšla je že v petindvajseti izdaji, prodanih je bilo osem 
tisoč izvodov.
V DZS so povedali, da je največ ponatisov (sedem) doživel Slovensko-angleški slovar. 
Založba izdaja slovar že od leta 1991 in do danes je v vsaki posamezni izdaji izšel v 
povprečno tri tisoč izvodih. Slovarji, atlasi in drugi priročniki so uspešnice, ko založba 
proda od tisoč do tri tisoč izvodov. Lani pa je bila najbolj prodajana knjiga Dobri vojak 
Svejk Jaroslava Haska, saj so prodali več kot tri tisoč izvodov.
Z monografijo Mojstrovine Slovenije se ponaša založba Rokus, saj je doživela dva natisa 
in skupaj so prodali okrog sedem tisoč izvodov, kar je za razmeroma drago knjigo visoka 
številka. Prodaja se je povečala zlasti po knjižnem sejmu leta 1999, ko je dobila naslov 
"najlepše slovenske knjige".
Pri založbi Vale Novak so izbrali kar dve uspešnici. Kuharice sestre Vendeline , ki jo 
izdajajo že od leta 1994, so lani prodali 2953 izvodov in zaostaja samo za dva izvoda za 
romanom Veronika se odloči umreti Paola Coclha . Kuharico so do danes natisnili že 
enajstkrat.
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GLEDALIŠČE
Sobota, 10. marca ob 20.00

AVDICIJA
Produkcija : Cafe teater Ljubljana 

Režija : BRANKO DURIČ-DURO 
Kostumograf: ALAN HRANITEU

Igrajo : Uroš Smolej / Žurka za punce.../, MatjažJavšnik / Sex&drogs 
and rock n roli /, Sandi Pavlin, Matjaž Šarc in dr,... /
Gre za značajsko komedijo. Zgodba je preprosta: pred nami se odvija 
avdicija za igralsko šolo. Spremljamo nerodnosti posameznih 
kandidatov, njihove želje, ki so večje od zmožnosti, njihove nastope, 
komentarje.Pred gledalci se zvrsti deset različnih karakterjev, ki se pred 
izpitno komisijo / ki jo predstavlja publika / po svojih najboljših močeh 
trudi, da bi nas prepričal v poslanstvo svojega talenta. Pri tem pa se vsi 
ti različni značaji zapletajo v situacije, ki jim niso kos, zato so njihovi 
nastopi neskončno zabavni .
Režiser Durič / Balkanski špijon, Rigoleta, Klinika Tivoli, Dan norosti / 
je ustvaril še eno uspešnico , v kateri boste prav gotovo uživali in se 
sprostili.
Vstopnina : v predprodaji 1.800 SIT, študentje, dijaki , upokojenci 
1.600 SIT, na dan predstave 2.000 SIT, študentje, dijaki, upokojenci 
1.800 SIT

Petek, 23. marca ob 20.00
BIBLIJA-STARA ZAVESA

Dejmo stisni teater - Ljubljana
Uspešnica, komedija, v kateri se bodoči študentje teologije pripravljajo 
na sprejemne izpite.Organizacija KIŠD-a Izola.Vstopnina : 1.000 SIT, 
študentje : 800 SIT Gregorčičeva 34, med 18.00 in 21.00 ter uro pred 
predstavo na blagajni Kulturnega doma/

Rezervacije vstopnic : galerija ALGA Izola , med 10.00 in 12.00 ter 
17.00 in 19.00 / Tel.: 641 84 39

Kulturni center Izola
Petek, 3. marca ob 19.00

PRODUKCIJA PLESNEGA KLUBA FREDI IZ IZOLE
Vstopnina: 500 SIT v predprodaji, 700 SIT na dan prireditve

Sobota, 17. marca ob 17.00
PIKA GRE V CIRKUS - plesna pravljica, šola Latino, Koper

Vstopnina : 500 SIT

kino ODEON
ČETRTEK, 1.3.2001 ob 20.00
PETEK, 2.3. in SOBOTA, 3.3.2001 ob 18.00, 20.00 in 22.00 
PONEDELJEK, 5.3., TOREK, 6.3. in SREDA, 7.3.2001 ob 20.00 
NEDELJA, 4.3.2001 ob 18.00 in 20.00

NEZLOMLJIVI
(Unbreakable), psihološki triler
Režija: M.Night Shyamalan, Vloge: Bruce Willis, Samuel 
L-Jackson, Robin Wright Penn; (107 min.)

napovedujemo za prihodnji teden:

ZAČARAN
(Bedazzled), romantična komedija / Režija: Harold Ramis 
Glavni vlogi: Brendan Fraser & Elizabeth Hurley / 93 min.

MATIČNA KNJIŽNICA IZOLA
v;-,;,m H-f ,rv iv'j/ ^ .v-r; r w w^ uVw

Knjižničarke na oddelku za otroke in mladino Matične 
knjižnice Izola že vrsto let vsak mesec pripravimo knjižno 
uganko meseca.To je oblika bibliopedagoške dejavnosti, 
katere cilj je približati mladim bralcem določeno snov in jih 
seznaniti s knjigami, kjer lahko kaj več izvedo o njej. Zato 
med letom vzporedno z uganko meseca pripravimo tudi 
številne tematske razstave. Predvsem pa želimo, da mladi 
vzljubijo knjige in da radi berejo. Otroci knjižne uganke 
radi rešujejo. Nestrpno pa tudi pričakujejo izid žrebanja in 
se veselijo knjižnih nagrad. Vsak mesec reši uganko 
približno 70 otrok.
Tokrat smo se odločili, da del vprašanj knjižne uganke meseca 
marca, ki jo posvečamo konjem, objavimo tudi v Mandraču. 
Reševalce, tako otroke kot odrasle, vabimo, da odgovore 
napišete na dopisnico in pošljete na naslov: MATIČNA 
KNJIŽNICA IZOLA - ZA KNJIŽNO UGANKO - Oktobrske 
revolucije 1, Izola. Vabljeni pa ste seveda tudi k reševanju 
uganke v knjižnici, kjer si lahko pomagate z razstavljenimi 
knjigami ali poiščete podatek v vzajemnem katalogu COB1SS.

1. Sprva so ljudje konje uporabljali le za jahanje in za prenašanje 
tovorov, manj pa so jih vpregali v vozove. V 19. stoletju je postal 
konj tudi pomembna vprežna žival. Medtem ko uporabljajo za
volovsko vprego jarme, vpregajo konje v__________________ .
Pravilen odgovor vpiši na črtkano črto. Pomagaj si s knjigo 
KMEČKA ABECEDA 2, ki jo je napisala znana slovenska 
etnologinja Marija Makarovič.
2. V zvezi s konji kot jezdnimi in tovornimi živalmi je tudi 
poseben poklic: sedlarji in jermenarji.
V knjigi DOMAČE OBRTI NA SLOVENSKEM v ustreznem 
poglavju poišči, kaj so sedlarji in jermenarji izdelovali: _

Knjigo je napisal eden najbolj ustvarjalnih slovenskih etnologov. 
Njegovo ime je________________________ .
3. Pri Slovanih so bili konji le jezdne in tovorne živali. V 
zgodnjem srednjem veku so jih redili predvsem po gradovih. 
Kmetom so konji služili predvsem kot tovorne živali. 
Tovorništvo je bilo v srednjem veku zelo razvito, posebno- v 
alpskih deželah. Od tam so tovorili različno blago na jug na 
Beneško in na sever v nemške dežele.
Znan slovenski pisatelj je v svoji knjigi
_________________ opisal junaka, ki je tovoril sol na kobilici.
V črtkana polja vpiši naslov knjige, ki je obenem ime tega 
najbolj znanega slovenskega tovornika in dodaj avtorjevo ime 
in priimek:_________________ ._
4. Konjeništvo je zadnje čase tudi pri nas v slovenski Istri zelo
priljubljen šport. V vasi_______________ nad Izolo je turistična
kmetija z jahalnimi konji.
Na črtice vpiši ime te vasice. Če se ne moreš spomniti njenega 
imena, si pomagaj s knjižico POPOTOVANJE PO 
IZOLSKEM PODEŽELJU. Mimogrede napiši še ime avtorice 
te drobne, a poučne knjižice:________________._________
5. Ta svetnik je zavetnik živine, zlasti še konjev. Šege in navade 
na njegov praznik so se ohranile vse do danes. Med njimi so 
jahanje na konjih do cerkve in blagoslavljanje konj pred 
cerkvijo. Na ta dan kmetje tudi prinašajo lesene figurice konjev, 
govedi in ovac v cerkev. Figure konjičkov, ki so lahko lesene, 
kovane ali voščene, prinesejo k oltarju in zraven položijo vrečko 
ovsa ali soli. Po blagoslovu odnesejo oves in sol domov in ju 
dajo živini, figurice pa ostanejo v cerkvi do naslednjega leta.
Te šege in navade so opisane v knjigi Janeza Bogataja SMO 
KAJ SEGAVI?. Tu lahko poiščeš odgovore na vprašanja:
- kateri svetnik je to?_
- kako se imenuje ta praznik?
-na kateri dan v letu ga praznujemo?________________

Želimo vam zabavno reševanje uganke v družinskem ali 
prijateljskem krogu in obljubimo, da bo naslednja krajša!______
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IZOLA NA INTERNETU
Internet je postal neizogiben spremljevalec 
našega vsakdana. Pomaga nam poiskati neznane 
kraje in znance z drugih kontinentov, preko 
interneta kupujemo in prodajamo, se 
razkazujemo in še kaj. Dandanes ga verjetno ni 
večjega mesta na svetu, ki ne bi imelo svojega 
naslova na svetovnih spletnih straneh in tudi 
Izola ni izjema. Z običajnimi iskalniki (Alta 
Vista, Matkurja etc.) lahko odkrijemo vsaj 
kakšnih 20 naslovov podjetij in posameznikov, 
ki predstavljajo Izolo ali sebe. Nekatere strani so 
boljše, druge slabše, za vse pa je biolj ali manj 
značilno, da med seboj niso povezane in da le 
stežka najdete linke z enega na drugega. Tako 
nam pač ne preostane nič drugega, kot da 
odpremo vsakega posebej in si ogledamo 
njegovo vsebino. Predstavljamo nekatere 
slučajno izbrane.
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Turizma si dandanes ne moremo zamisliti brez 
ustrezne internet podpore. Izola svoje turistične 
usluge ponuja z več naslovov, nekatere bomo še 
predstavili, od turističnih agencij pa je zanimiva 
stran Lagune, dobro stran pa imajo tudi Bele skale.
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Hoteli Simonov zaliv so bili med prvimi na 
svetovnem spletu. Njihova stran ni atraktivna a je 
praktična in lepo dostopna. Seveda preko nje tudi 
sprejemajo rezervacije in dajejo informacije.

jJJjphNIA

Seveda na spletnih straneh lahko najdemo tudi 
Hotel Belvedere in Delfin, Riviere pa nismo 
odkrili.To je seveda zato, ker je veliko lažje najti 
tistega, ki ima svoj lastni naslov.

FOTOGRAFIJA KOT ŽIVLJENJE

Včeraj, v sredo, 28. februarja je bila v razstavišču strunjanske Krke 
otvoritev razstave fotografij primorske ustvarjalke Dore Benčič.

Rojena je 1936, v Hrušici pri Podrgadu, leta 1958 je končala poklicno fotografsko šolo v Ljubljani, 
leta 1974 pa je postala članica Društva slovenskih fotografskih in filmskih delavcev. Predstavila seje 
na dvanajstih osebnih razstavah, sodelovala na več mednarodnih predstavitvah slovenske fotografije 
doma in po svetu (v Nemčiji, ZDA...) ter za čmo bele fotografije prejela štiri nagrade. Tematsko jo 
izzivajo žanrska in etnografska motivika, krajine, vedute in portreti. Živi in dela v Izoli.

V strunjanskem razstavišču Krke je predstavljen izbor fotografij iz cikla "Moji zapisi", nastajale 
so od leta 1975 dalje. V vsebinskem smislu so opredeljene z izvirnostjo in pestrostjo istrske kamnite 
stavbne dediščine, kjer še posebej izstopa motiv okna. Benčičeva vztrajno in načrtno vedno znova 
odkriva plemenite starožitnosti arhitekture Istrskega polotoka, jih s fotografskim aparatom beleži 
tako, da še posebej izstopa preplet dokumentarnega in likovnega pristopa s poudarkom na premišljeni 
kompoziciji in dražu svetlobnih kontrastov. Avtorica z znanji iz izkušnjami ter v tehniki tradicionalne 
čmo bele fotografije inteipretira ohranjene konkretne predmetnosti, ki pa so ji še zunanji izziv v 
spominjanju, doživljanju in razmišljanju. Podobe preveva posebna poetična atmosfera, kjer pa ni 
mesta za nostalgijo in pieteto, ampak le za tiste dimenzije, ki opredeljujejo nadčasovno in 
nadprostorsko ter zelo avtorsko opredeljivo izpoved. Nives Marvin

Izolski trgovci in obrtniki nimajo prav veliko 
lastnih spletnih strani, eno zanimivejših pa ima 
izdelano videoteka Hobby, kjer imajo poleg 
seznama video kaset in DVD-jev tudi nekaj 
zanimivih linkov na druge strani.
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Najbolj izdelan izolski portal je seveda 
slo-istra.com, ki ga ureja Dimitrij Kralj. Bilje med 
prvimi in trenutno ponuja največ informacij o 
Izoli.Posebnost so nekatere zanimivosti, kot so 
strani o Rexu, predstavitev Parencane in podobno.

Le malo kulturnih in športnih društev se 
predstavljana internetu. Centru to še ni uspelo, zato 
pa lahko najdete stran KD Korte.

Eno zabavnejših izolskih spletnih strani je uredil 
Boštjan Mejak, na njej pa boste več izvedeli o 
njegovi klapi in o mladih izolskih bendih.

Stran, ki je najbolj uradna in hkrati ponuja pogled 
"v živo" s kamere na občinski hiši in vremenske 
podatke je tista, ki jo ureja Dušan Vončina. 
Odtipkajte sigov.si/izola in ne bo vam žal.
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KRIMINALIJE
VOZILI SO NA ČRNO
Kar dva dneva so policisti prejemali klice občanov o tem, da se na območju 
Šareda in Livad neznani mladeniči vozijo v neregistriranih osebnih 
avtomobilih. Dečki so šli na teren in izsledili tri mladoletnike, ki so se vozili z 
neregistrirano katrico. Fantje sojo z avtom vred zbrisali v tunel, tam pa sojih 
policisti dokončno ustavili. Odpeljali so jih na policijsko postajo, kjer je le 
enega prišel iskati oče, drugi pa se bodo zagovarjali pred sodnikom za 
prekrške. Občinski inšpektor pa je odredil odvoz avtomobila s pomočjo pajka.

AVTOBUS JE ZELO DRAG
Na lokalni avtobus je vstopil možakar, ki so ga maligani že dobro zdelali. Ker 
se ni strinjal z dejstvom, daje treba za vožnjo z avtobusom kupiti vozovnico se 
je besedno spravil nad sprevodnika in ker besede niso bile najlepše je končal 
pri sodniku za prekrške.

PRI STADIONU STRAŠI
Na policijsko postajo je ponoči prišel možakar, kije solidno krvavel iz nosu in 
povedal, da gaje pri stadionu nekdo dobro mahnil po nosu. Glede na to, daje 
bil dobro "podkurjen" z maliganskim gorivom se ni mogel spomniti, kdo gaje 
sploh udaril. Dečki so ugotovili, da so vsi lokali pod stadionom zaprti in da tam 
ni nikogar, tako da so prišli resnici do dna: Možakar je padel in z nosom malo 
ravnal asfalt. Napotili so ga v Zdravstveni dom in domov na potreben počitek.

ŽEP Z LUKNJO
Iz gostinskega lokala v starem delu mesta jc na policijsko postajo poklical 
resno zaskrbljen in solidno alkoholno podprt občan ter sporočil, da so mu v 
lokalu ukradli denarnico. Policisti so pač morali do tja in tam so odkrili, daje 
možakar že zelo neprimerno navdahnjej za gibanje v javnosti, poleg tega pa je 
denarnico, namesto v žep, spustil na tla, kjer sojo tudi našli.

DRUŽINSKA RAZMERJA
Nezadovoljni oče je prišel domov in najprej pretepel hčerko, potem pa njenega 
fanta napodil iz stanovanja, ter se nato še sam odpravil na sprehod po mestu. Pa 
se ni dolgo sprehajal, ker ga je na ulici pričakal hčerkin prijatelj in ga tako 
dobro premikastil, daje dobil hude telesne poškodbe. Nezadovoljni in zdaj še 
nesrečni oče je končal v bolnici, policisti pa ga bodo povabili k sodniku za 
prekrške, mladenič pa bo končal pred sodnikom na okrožnem sodišču.

IZOBRAŽEVAL SE BO
V knjigami Državne založbe (bivša Lipa) je neznanec izmaknil kar 5 velikih 
slovarjev tujih jezikov v skupni vrednosti 95 tiosčakov. Morda pa je slišal, da 
se Izola zanima za odprtje oddelka študija tujih jezikov pa seje že vnaprej malo 
opremil. Seveda ga dečki še iščejo.

VROČA POŠTA
Služba vročitelja poštnih pošiljk je lahko nevarna. To vedo poštarji, zdaj pa 
tudi sodni vročitelj, ki gaje prejemnik takšne pisemske pošiljke sprejel na zelo 
nevljuden in še bolj grob način. Zaradi izrečenih groženj in žaljivk bo moral 
zdaj še k sodniku za prekrške.

MLADI VIKENDAŠI
Posebno pozornost policistov so vzbudili mlajši nepridipravi, ki so med 
vikendaškim pohodom vlomili v kar šest vikendic na območju Baredov. Tudi 
policisti so šli na isti pohod in jih seveda prijeli, tako da se bodo mladi 
vikendaši zagovarjali na sodišču.
Neznanci so vlomili tudi v kamp prikolico na Belvedeiju, kjer so naredili velik 
nered in povzročili nekaj škode.

NAJBOLJŠE SOSEDE
Market v Ljubljanski ulici, natančneje garderobo tega marketa je obiskal 
neznanec in iz garderobnih omaric ukradel dve denarnici ter izginil 
neznanokam.

HEKER POSEBNE VRSTE
Iz Splošne bolnice Izola so sporočili, da je neznanec prišel v prostore 
Nuklearne medicine in tam brskal po računalniški opremi. En del je odnesel s 
seboj, drugo pa je poškodoval, tako da je nastala velika materialna škoda. 
Glede na to, da bolnici že itak primanjkuje opreme ga bodo dečki še bolj vneto 
iskali
DOKUMENTE JE VRNIL
Omarice za uslužbence niso več vame, kot so bile nekoč. Neznanec je v 
Kovinotehni tam zaposlenemu delavcu iz omarice ukradel denarnico. Denarje 
vzel zase, denarnico z dokumenti pa je odvrgel v poštni nabiralnik v mestu.

VOZNIŠKE ZGODBE
Pri poostreni kontroli prometa so policisti spet izsledili nekaj alkoholno dobro 
založenih voznikov, tokratni rekorder pa je napihal 2,65 g/kg alkohola v krvi. 
Našli so tudi nekaj takih, ki so vozili brez vozniškega dovoljenja, zaradi čudne 
vožnje in še bolj čudnega vedenja pa so za enega voznika odredili strokovni 
pregled za mamila in zdravila. Ko bodo dobili rezultate pa bodo že ukrepali.

BOMBE NI BILO
V ponedeljek, takoj po zimskih počitnicah, je v Gostinski šoli nekdo podtaknil 
bombo. Takšno obvestilo so namreč dobili na Centru za obveščanje, kamor je 
iz telefonske govorilnice poklical neznani mladi glas. Seveda so policisti 
uzkrepali tako kot je v takšnih primerih potrebno: izpraznili so šolo, jo 
temeljito pregledali in ugotovili, da bombe ni. Zato so tistega dne učenci ostali 
brez pouka, kar pa jih očitno ni preveč motilo. O stroških, ki sojih povzročili 
policiji in davkoplačevalcem pa seveda niso razmišljali.

PRESITA" NAGRADNA KRIŽANKA
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bordure

vse za vašo obleko na enem mestu
Odprto pon. ■ pet.

od 8.00 do 12.30 in od 16.00 do 19.00 
Sobota od 9.00 do 12.30

^1©
Liminjanska 78 - 6320 Lucija 

tel.: 05/677-97-90; fax: 677-97-91

Tudi tokrat se je v uredništvu nabral šop vaših rešitev. Spet smo izžrebali pet nagrajencev, ki 
so na kuponček napisali pravilen odgovor: "Nogavice Levante"
Nagrade, ki jih prispeva Kemična čistilnica in trgovina s šiviljskimi potrebščinami 
MARE iz Lucije bodo tokrat prejeli:

1 nagrada: Silvana Gašič, Obrtna ulica 10, Izola, 
^nagrada: Slavka Cotič, Kajuhova 3, Izola, 
3-nagrada: Milan Hojnik, Drev.Lmaja, Izola, 
^nagrada: Sonja Maršič, Bazoviška 19, Koper, 
5-nagrada: Uroš Klobas, Cegnarjeva 12, Izola.

Izžrebani reševalci nagrade 
prevzamejo v trgovini Mare v 
Luciji, o čemer bodo obveščeni 
tudi po pošti. Čestitamo!

Pred vami pa je že nova križanka, nova priložnost in 
seveda tudi nagrade. Geslo napišite na kuponček, 
izrežite ga iz časopisa ter ga pošljite do lO.marca na 
naslov Tednik Mandrač, Veliki trg 1,6310 Izola, oziroma 
ga oddajte v naš poštni nabiralnik v pritličju stavbe.

Med pravilnimi rešitvami bomo ponovno izžrebali 5 nagrŽttT
1. Torba za oblačila + nakupni bon za 3.000 SIT za nakup šiviljskih potrebščin
2. Nogavice Levante Action + dokolenke Levante Viva
3. Nogavice Mura + nakupni bon za 1.000 SIT za kemično čiščenje
4. Nogavice Prisco (2 para - moške in ženske)
5. Potnice Marbert + nakupni bon za 2.000 SIT za kemično čiščenje________

(RIŽANKA kupon št.3
Geslo:

Ime in priimek, 
naslov in kraj:

*

15



Živali že dolgo niso bile tako popularne kot zadnje čase. Najprej zaradi genetskih 
poizkusov, potem zaradi norih krav, zdaj pa še zaradi parklevke in slinavke. Za razliko od 
medijev pa se pri otrocih odnos do živali ni prav nič spremenil in ovčke ter kozlički so še 
vedno prijazna in ljubka živa bitja. V to smo se prepričali tudi ob obisku kozjereje Na 
Brdci (Vrhpolje pri Kozini), katere lastnik je naš nekdanji sodelavec Tomaž Ferluga. 
Otroci, ki so zbrani v delavni Zvezdice so med počitnicami v spremstvu vzgojiteljic in 
nekaterih mamic obiskali to kmetijo in se naigrali s kozlički in ovčkami - seveda ker 
kozla Guidota ni bilo zraven, sicer bi tekli, da bi se kadilo za njimi.

ŠOLSKE MAŠKARE NA POHODU

TAM KJER SO ŽIVALI ŠE DEL NARAVE

Pustni torek je minil tiho, kot da bi se maškare prestrašile glasnega vesljačenja po 
izolskih ulicah. Pravzaprav je bil edini omembe vreden pustni dogodek srečanje 
maškar v Hotelu Riviera, kjer sta maškare iz izolskih vrtcev zabavala Rudi in Easy, 
zanimiv pa je bil tudi pohod osnovnošolcev po izolskih ulicah, čeprav je bil povsem 
neorganiziran in bolj ali manj brez vsake prave vsebine.

MARINA JE KOT KAMNOLOM
Čeprav je v zvezi z gradnjo novega valobrana, ki se mu uradno pravi tretji pomol, 
slišati nekatere pomisleke v zvezi z investitorstvom pa je res, da gradnja napreduje 
dokaj hitro in da tovorni ladji Maona in Ankaran hitro dovažata pesek na območje, 
ker bo že do poletja videti okostje valobrana. Tovornjakov, ki bi vozili po izolskih 
ulicah še ni, saj bodo material za t.i. posteljico valobrana navozili s tovorno barko,

MOTOHOV KOT
... «I LA#™ 

fOVESTE KJE BI BILO V 
IZOLI SE VOt) TA RAZBIJ

ROČNA in VODNA MASAŽA 
FINSKA in TURŠKA SAVNA 
MEGA SOLARIJ
Izola, Zelena ulica 17 (Obrtna cona)
Tel.: 641 40 33, 641 31 06 
ODPRTO VSAK DAN OD 11.00 do 01.00
ob ponedeljkih zaprto

se S 2 iP
'irjn r zj/zj-,-i

Atomic, 
Marker, 
Tyrolia,
Nordica,
Lange,

!h50°/oCENEJE do

nrl 15-2- dn 15.5. 2001

v Izoli, Veliki trg 6, v Mandraču 
tel.: 05/ 641 56 50, 641 8 650

deževno 
max 9 
min. 3

Sobota

oblačno 
max. 14 
min. 7

Nedelja

oblačno 
max. 16 
min. 7
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